



ArcelorMittal

Skupina ArcelorMittal Ostrava

Konsolidovaná výroční zpráva
za období devíti měsíců končící 31. prosince 2008

I. Základní informace

Vymezení konsolidačního celku

Konsolidační celek (jinak také „skupina“) tvoří mateřská společnost ArcelorMittal Ostrava a.s. a účetní jednotky, které jsou ovládanými nebo řízenými účetními jednotkami nebo účetními jednotkami pod podstatným vlivem a které byly zahrnuty do konsolidačního celku z hlediska významnosti jejich podílu na celkových aktivech, obratu a vlastním kapitálu konsolidačním celku.

Vymezení konsolidačního celku a určení účetních jednotek osvobozených od konsolidace podle Českých účetních standardů bylo vyhlášeno mateřskou společností v souladu s Konsolidačními pravidly.

Konsolidační celek skupiny ArcelorMittal Ostrava a.s. k 31. 12. 2008 tvoří následující společnosti: ArcelorMittal Ostrava a.s., ArcelorMittal Tubular Products Karviná a.s. (dříve JÄKL Karviná, a.s.), ArcelorMittal Frýdek-Místek a.s. (dříve VÁLCOVNY PLECHU, a.s.), ArcelorMittal Tubular Products Ostrava a.s. a MG Odra Gas, spol. s r.o.

Profil mateřské společnosti

Obchodní jméno:	ArcelorMittal Ostrava a.s.
Adresa:	Ostrava, Kunčice, Vratimovská č.p. 689, PSČ 707 02
Právní forma:	Akciová společnost
IČ:	45193258
DIČ:	CZ45193258
Rozhodující předmět činnosti:	Výrobní činnost společnosti je zaměřena především na výrobu a zpracování surového železa a oceli a hutní druhovýrobu. Největší podíl hutní výroby tvoří dlouhé a ploché válcované výrobky. Strojírenská výroba produkuje z největší části důlní výztuže a silniční svodidla. Servis a obslužné činnosti jsou v převážné míře zajišťovány vlastními obslužnými závody.
Zápis společnosti do obchodního rejstříku provedl:	Krajský obchodní soud v Ostravě oddíl B, vložka 297 (spis. značka B.297)
Datum vzniku společnosti:	22.1.1992
Majoritní vlastník k 31. 12. 2008:	Mittal Steel Holdings AG (71,58 %)

Hlavní akcionáři k 31. prosinci 2008

Mittal Steel Holdings AG	71,58 %
HARVTON INVESTMENTS LIMITED	13,88 %
Česká republika - Ministerstvo financí ČR	10,97 %

Dceřiné společnosti

Obchodní jméno:	ArcelorMittal Frýdek-Místek a.s. (dříve VÁLCOVNY PLECHU, a.s.)
Adresa:	Křižíkova ulice č. 1377, Frýdek-Místek
Právní forma:	Akciová společnost
Rozhodující předmět činnosti:	Válcování plochých výrobků za studena a za tepla
Datum vzniku společnosti:	25. března 1991
Podíl majoritního vlastníka k 31.12.2008:	100 %

1. 4. 2008 došlo ke změně názvu společnosti VÁLCOVNY PLECHU, a.s. na ArcelorMittal Frýdek-Místek a.s. Na základě Smlouvy o fúzi sloučením uzavřené dne 17.6.2008 mezi společností NOVÁ HUŤ – Válcovna za studena, spol. s r.o. a společností ArcelorMittal Frýdek-Místek a.s. došlo k fúzi sloučením společnosti NOVÁ HUŤ – Válcovna za studena, spol. s r.o. se společností ArcelorMittal Frýdek-Místek a.s. Na nástupnickou společnost ArcelorMittal Frýdek-Místek a.s. přešlo v důsledku fúze sloučením veškeré jmění zanikající společnosti NOVÁ HUŤ – Válcovna za studena, spol. s r.o. a to včetně práv a povinností z pracovněprávních vztahů.

Obchodní jméno:	ArcelorMittal Tubular Products Karviná a.s. (dříve JÄKL Karviná, a.s.)
Adresa:	Rudé armády 471, Karviná-Hranice
Právní forma:	Akciová společnost
Rozhodující předmět činnosti:	Výroba a prodej podélně svařovaných tenkostěnných profilů a trubek a otevřených tenkostěnných profilů.
Datum vzniku společnosti:	23.3.1993
Podíl majoritního vlastníka k 31.12.2008:	100 %

1. 3. 2008 došlo ke změně názvu společnosti JÄKL Karviná, a.s. na ArcelorMittal Tubular Products Karviná a.s.

Obchodní jméno:	ArcelorMittal Tubular Products Ostrava a.s.
Adresa:	Vratimovská 689, PSČ 707 02
Právní forma:	Akciová společnost
Rozhodující předmět činnosti:	Výroba a hutní zpracování železa a oceli, výroba trubek.
Datum vzniku společnosti:	1.5.2007
Podíl majoritního vlastníka k 31.12.2008:	100 %

Obchodní jméno:	MG Odra Gas, spol. s r.o.
Adresa:	Na Popinci 1088, Vratimov
Právní forma:	Společnost s ručením omezeným
Rozhodující předmět činnosti:	Výroba, skladování a doprava technických plynů
Datum vzniku společnosti:	1.5.1992
Podíl majoritního vlastníka k 31.12. 2008:	30 %

ZÁNIK SPOLEČNOSTI FÚZÍ SLOUČENÍM

Obchodní jméno:	NOVÁ HUŤ – Válcovna za studena, spol. s r.o.
Adresa:	Štramberská ul., Ostrava - Vítkovice
Právní forma:	Společnost s ručením omezeným
Rozhodující předmět činnosti:	Tváření pásu za studena
Datum vzniku společnosti:	1.1.1996
Podíl majoritního vlastníka k 31.3.2008:	100%
VÁLCOVNY PLECHU, a.s.	

Na základě Smlouvy o fúzi sloučením uzavřené dne 17.6.2008 mezi společnostmi NOVÁ HUŤ - Válcovna za studena, spol. s r.o. a společností ArcelorMittal Frýdek-Místek a.s. došlo k fúzi sloučením společnosti NOVÁ HUŤ - Válcovna za studena, spol. s r.o. se společností ArcelorMittal Frýdek-Místek a.s. Na nástupnickou společnost ArcelorMittal Frýdek-Místek a.s. přešlo v důsledku fúze sloučením veškeré jmění zanikající společnosti NOVÁ HUŤ - Válcovna za studena, spol. s r.o. a to včetně práv a povinností z pracovněprávních vztahů. Dne 1.8.2008 se společnost NOVÁ HUŤ – Válcovna za studena, spol. s r.o. stala závodem společnosti ArcelorMittal Frýdek-Místek a.s.

ZÁNIK SPOLEČNOSTI FÚZÍ SLOUČENÍM

Obchodní jméno:	NOVÁ HUŤ EXPORT a.s.
Adresa:	Biskupský dvůr 7/1146, Praha 1
Právní forma:	Akciová společnost
Rozhodující předmět činnosti:	Nákup a prodej hutního materiálu
Datum vzniku společnosti:	3. června 1991
Podíl majoritního vlastníka k 31.3.2008:	100 %

Dne 20. srpna 2008 schválila valná hromada společnosti návrh smlouvy o fúzi společnosti ArcelorMittal Ostrava a.s., jako nástupnické společnosti a společnosti NOVÁ HUŤ EXPORT a.s., jako zanikající společnosti s rozhodným dnem fúze 1. dubna 2008. Dceřiná společnost NOVÁ HUŤ EXPORT a.s. zanikla bez likvidace ke dni 1. října 2008. Ke dni 1.10.2008 byla společnost NOVÁ HUŤ EXPORT a. s. vymazána z obchodního rejstříku. Společnost NOVÁ HUŤ EXPORT a.s., zanikla bez likvidace v důsledku sloučení s nástupnickou společností ArcelorMittal Ostrava a.s. Rozhodným dnem pro sloučení je 1.4.2008.

Složení představenstev a dozorčích rad, jednatelů společností konsolidačního celku k 31. prosinci 2008

ArcelorMittal Ostrava a.s.

Představenstvo	Dozorčí rada
Bc.Sanjay Samaddar	Vijay Kumar Bhatnagar
Dipl. Ing.Gregor Johannes Münstermann	Ing. František Chowaniec
Bc. Rakesh Kapur	Gijsbert Karel van der Mandele
Ing. Josef Buryan	Ondřej Otradovec
	Ing. Igor Svoják
	Petr Slanina
	Roman Bečica
	Leopold Laskovský
	Jefferson De Paula

ArcelorMittal Frýdek-Místek a.s. (dříve VÁLCOVNY PLECHU, a.s.)

Představenstvo	Dozorčí rada
Ing. Tomáš Mischinger	Ing. Ivo Chmelík
Ing. Marcela Blachová Mikšová	Ing. Luboš Lacika
Mgr. Jan Rafaj	Luděk Lúčan

ArcelorMittal Tubular Products Karviná a.s. (dříve JÄKL Karviná, a.s.)

Představenstvo	Dozorčí rada
Ing. Stanislav Konkolski	Ing. Josef Buryan
Ing. Daniel Stolarz	Bc. Rakesh Kapur
Ing. Lubomír Cieslar	Ing. Zuzana Blahútová
Sangita Srinivas Sastri	Satyajit Mookerjee
	Emil Bug
	Zdeněk Malchar

ArcelorMittal Tubular Products Ostrava a.s.

Představenstvo	Dozorčí rada
Ing. Ivo Chmelík	Jérôme Granboulan
Bc. Otto Mischinger	Bc. Rakesh Kapur
Satyajit Mookerjee	Václav Kubenka

MG Odra Gas, spol. s r.o.

Jednatelé	Dozorčí rada
Ing. Kristina Červenková	JUDr. Vojtěch Trapl
Ing. René Hrnčárek	Ing. Miroslav Holisz
	Dipl. Ing. Hubert Westermann

Kapitálové účasti

Skupina ArcelorMittal Ostrava ve vazbě na své výrobní a obchodní aktivity vlastní majetkové podíly v řadě společností. Hodnota dlouhodobého finančního majetku, který představuje podíly v ovládaných a řízených osobách, v účetních jednotkách pod podstatným vlivem a ostatní dlouhodobé cenné papíry a podíly, činí 394 mil Kč k 31.12.2008. Struktura dlouhodobého finančního majetku je uvedena v příloze ke konsolidované účetní závěrce za období končící 31. prosince 2008.

Mezi mateřskou společností a jí ovládanými společnostmi nejsou uzavřeny ovládací smlouvy.

Skupina nemá organizační složku v zahraničí.

Pracovně právní vztahy

Uplynulé období rovněž pozitivně ovlivnilo pracovně právní vztahy v mateřské společnosti. Celostátní legislativní změny, zejména reforma veřejných financí, byla promítnuta do výpočtu mezd. Byl podepsán Dodatek č. 1/2008 ke Kolektivní smlouvě 2006-2008. Konečný stav zaměstnanců mateřské společnosti k 31.3.2008 činil 7 449 zaměstnanců, k 31.12.2008 bylo v konečném stavu evidováno 7 460 zaměstnanců.

Průměrný přepočtený počet zaměstnanců mateřské společnosti za období končící 31.3.2008 činil 7 450 osob a za období 04/2008 – 12/2008 7 514 osob.

Konečný stav zaměstnanců společnosti ArcelorMittal Tubular Products Karviná a.s. 31.12.2008 činil 609. Hlavním faktorem snižování počtu zaměstnanců byla realizace organizačních změn v průběhu celého roku 2008.

Vývoj stavu zaměstnanců zaměstnanců ve společnosti ArcelorMittal Frýdek-Místek a.s. v průběhu roku 2008 byl významně ovlivněn dokončením fúze společnosti NOVÁ HUŤ – Válcovna za studena, spol. s r. o. do ArcelorMittal Frýdek-Místek a.s., která mimo jiné přinesla i restrukturalizaci a redukci zaměstnaneckého kmene fúzované společnosti. K rozhodnému datu převzal ArcelorMittal Frýdek-Místek a. s. 152 zaměstnanců fúzované společnosti. Konečný stav k 31.12.2008 činil 729 zaměstnanců.

Konečný stav zaměstnanců společnosti ArcelorMittal Tubular Products Ostrava a.s. činil ke dni 31.12.2008 1 187 osob.

Plánované investice

V období 1.4. 2008 – 31.12. 2008 mateřská společnost investovala do projektů investiční výstavby celkem 2 493 mil. Kč, z toho 440 mil. Kč na investiční projekty na ochranu životního prostředí. Nejvýznamnější projektem v tomto období byla oprava vysoké pece č. 2 s modernizací. Cílem projektu bylo v co nejkratší době uvést tuto vysokou pec zpět do provozu a eliminovat ztráty ve výrobě surového železa. Ve velmi krátké době byla připravena a zahájena oprava s využitím maximálního podílu přípravy pro opravu vysoké pece č.3. Velmi výrazné finanční prostředky byly investovány do ekologických opatření na obou aglomeracích. Vlastní projekt Modernizace aglomerací byl zahájen ke konci roku 2008 podpisem smlouvy s dodavatelem. Jedná se o nejvýznamnější ekologický projekt ve společnosti v posledních letech. V rámci projektu modernizace výroby oceli byl realizován významný projekt pro navýšení výroby plochých výrobků, který spočíval v instalaci horizontálního segmentu na zařízení plynulého odlévání a rovněž v navýšení chladicí kapacity stroje. V uvedeném období rovněž probíhala řada dalších investičních projektů na všech závodech společnosti. Projekty jsou maximálně zaměřeny na ekologii, bezpečnost práce a ochranu pracovníků, ale rovněž na zlepšení kvality výrobků, růst jejich přidané hodnoty, prostou obnovu výrobního zařízení.

Plánované investiční prostředky společnosti ArcelorMittal Tubular Products Karviná a.s. směřovaly do obnovy výrobních a provozních zařízení, zlepšení kvality a efektivity výroby. Neopomíjenou oblastí byla též ekologie a ochrana životního prostředí. Prioritou společnosti v tomto roce byla bezpečnost a zdraví zaměstnanců, proto se investiční prostředky soustřeďovaly také tímto směrem a byla zakoupena a instalována bezpečnostní technická zařízení proti pádům z výšek, jako jsou např. speciální lanové jistící systémy. Základem dlouhodobé strategie společnosti ArcelorMittal Tubular Products Karviná a. s. jsou postupné kroky v investicích směřující k zvýšení jakosti povrchu, dalších úprav výrobků, zpřísnění tolerancí výrobků a 100 % testování produktů. Realizace těchto záměrů byla započata již v roce 2005 investicemi do testovacího zařízení Cirkograf a dělicí linky Rattunde. V dalších letech půjde o další investice do testovacích zařízení, včetně testování ultrazvukem, rekonstrukcí linek č. 6, 7 a 8. Všechny tyto technické a technologické změny povedou k zlepšení ekonomického výsledku společnosti.

Stěžejní akcí společnosti ArcelorMittal Frýdek – Místek a.s. je uvedení nových linek do provozu pro zvýšení výroby a kvality transformátorových plechů na kapacitu 40kt GO ročně. Mezi tyto patří: linka pro nanášení termické izolace, Pece pro vysokoteplotní žíhání a Termorovnáč linka. S tím souvisejí také vyvolané investice na podporu infrastruktury podniku. Ekologické investice jsou zaměřeny na vodní hospodářství s cílem dosáhnout plný soulad s legislativou ČR v podmínkách zvýšené výroby transformátorových plechů.

Z důvodu celosvětové finanční krize jsou nově zahajované projekty společnosti ArcelorMittal Tubular Products Ostrava a.s. směřovány pouze do projektů zabezpečujících bezpečnost a ochranu zdraví, ekologie, plnění státní legislativy a s ohledem na udržení schváleného limitu nákladů. Nejvýznamnějšími projekty pro zvýšení výrobnosti jsou investiční projekty zkrácení cyklu výroby naftovodních trubek na St 4-10", zvýšení kapacity dokončujících dílen na St 140 a také obnova linky Rotomat 2. Dále bude společnost investovat do obnovy stávajícího zařízení, tzn. do úpravy potrubí směsného plynu na St 4-10" a zajištění paliva pro správnou funkci krokové pece – dmýchadlovny

Ochrana životního prostředí

V období 1. 4. 2008 – 31. 12. 2008 mateřská společnost vynaložila na akce na ochranu životního prostředí 442,6 mil. Kč. Projekty byly zaměřeny především na snižování emisí tuhých znečišťujících látek do ovzduší. Nejvýznamnější projekty za celkem 162 mil. Kč byly realizovány na aglomeraci Sever a aglomeraci Jih. Rovněž byl zahájen projekt modernizace odprášení aglomeračních provozů, který má velký význam nejen pro společnost, ale i pro region. Po jeho ukončení dojde ke snížení tuhých emisí až o 70%.

Společnost ArcelorMittal Frýdek-Místek a.s. (dříve VÁLCOVNY PLECHU, a.s.) má na financování likvidace starých ekologických zátěží uzavřenou s Ministerstvem financí České republiky smlouvu č.167/97 ze dne 17.2.1997 a Dodatek č.1 ke smlouvě 167/97 ze dne 21.3.2001. Maximální hranice na úhradu likvidace starých ekologických zátěží s Ministerstvem financí České republiky je zde stanovena na částku 1 416 028 tis. Kč. Na základě této smlouvy byla uzavřena realizační smlouva mezi společností GEOtest Brno, a.s. a Fondem národního majetku dne 17.6.2002. V roce 2008 hlavní zhotovitel, společnost GEOtest Brno, a.s. fakturovala Ministerstvu financí České republiky náklady ve výši 18 774 tis. Kč bez DPH. Celková fakturace od zahájení sanace v roce 2003 činí ke konci roku 2008 celkem 279 829 tis. Kč bez DPH. Do konce sanačních prací zbývá podle realizační smlouvy provést a vyfakturovat práce v celkové hodnotě 47 575 tis. Kč bez DPH.

Zavedený systém environmentálního managementu působí na snižování vlivu společnosti ArcelorMittal Tubular Products Karviná a.s. na životní prostředí v okolí akciové společnosti, což se projevilo i ve vyhodnocení Registru environmentálních aspektů a snížením zákonem stanovených poplatků za znečišťování ovzduší. V oblasti ochrany životního prostředí naplňuje společnost všechny legislativní požadavky ať již se jedná o oblast ovzduší, vod, odpadů nebo obalů.

V oblasti životního prostředí probíhala ve společnosti ArcelorMittal Tubular Products Ostrava a.s. měření na zdrojích znečištění ovzduší v souladu se zákony. Společnost úzce spolupracuje s mateřskou společností při řešení otázek životního prostředí. Střední opravou na St 4-10" došlo k zlepšení kvality vypouštěných emisí, dále společnost dokončil projekt čištění vratného kanálu pod halou St 4-10". V průběhu prvního pololetí roku 2008 probíhaly kontrolní dny k projektu předsanačního průzkumu a na konci srpna byl tento program schválen a podstoupen Ministerstvu financí k provedení výběrového řízení na konečného zpracovatele sanací. Byl prováděn průzkum produkovaných odpadů z hlediska REACH (nařízení evropského parlamentu o registraci, hodnocení a povolování chemických látek). Z produkovaných látek byla vybrána a zaregistrována struska ze svařovacího procesu.

Aktivity v oblasti výzkumu a vývoje

Oblast výzkumu a vývoje je již řadu let nedílnou a významnou součástí, přispívající k rozvoji naší společnosti.

V období od 1. 4. 2008 do 31. 12. 2008 bylo v mateřské společnosti řešeno 42 výzkumných úkolů v osmi základních zaměřeních, přičemž v daném období bylo 11 úkolů ukončeno a 14 nových zahájeno. Dále bylo řešeno 7 grantových projektů s celkovou dotací státu ve výši 10 075 tis. Kč. Celkové náklady v a.s. na výzkum a vývoj včetně dotace státu za dané období činily 31 478 tis. Kč.

Z významných řešených projektů v uvedeném období můžeme uvést:

- Zvýšení vnitřní kvality plynule litych předlitků pro dlouhé a ploché výrobky (stopovací metody, optimalizace mezipánvové metalurgie ..);
- Určení fyzického stáří koksárenské baterie;
- Zvyšování výkonu bramového zařízení pro plynulé odlévání;
- Analýza možností využití vápenného prachu z odprášení vápenných cest;
- Optimalizace ohřevu hutní keramiky;
- Ověření zpětného využití vybraných typů pánvových strusek a odprašků z pánvových pecí;
- Zavedení modelu řízeného ochlazování pro výrobu betonářské oceli na trati SJV;
- Aplikace mikrolegovaných ocelí v ocelových záchytných systémech vyšších úrovní zadržení;
- Optimalizace spalování v kotlích teplárny v závislosti na použití nových paliv;
- Optimalizace technologie výroby vysokokřemíkových ocelí pro elektrotechnický průmysl;
- Zavedení výroby pásů z výšepevných bezkřemíkových ocelí.

Vývojové a výzkumné práce společnosti ArcelorMittal Frýdek – Místek a.s. byly zaměřeny na zlepšení technologie výroby strategického produktu – transformátorových plechů, které byly plně vyráběny z dodávek za tepla válcovaných svitků z ArcelorMittal Ostrava a. s. Současně probíhaly vývojové práce v rámci mezipodnikového týmu „Garantů transformátorové oceli“. Výsledkem byly aktualizované technicko dodací podmínky za tepla válcovaných svitků z ArcelorMittal Ostrava a. s., kde bylo zpřesněno především chemické složení oceli. V společnosti ArcelorMittal Frýdek-Místek a.s. byla v roce 2008 zvládnuta výroba pásy ze speciální oceli jakosti C 22 určené pro automobilový průmysl. Jde o speciální výrobu podle specifikace (upravené chemické složení a vysoký stupeň mikročistoty) dodané zákazníkem – výrobcem kluzných ložisek FEDERAL-MOGUL BIMET S.A. První zkoušky našeho produktu u odběratele v Polsku ukázaly plnou shodu s jeho požadavky. Celkové náklady na vývoj a výzkum v roce 2008 činily 3 334 tis. Kč.

Společnost ArcelorMittal Tubular Products Karviná a.s. v roce 2008 úspěšně obhájila systém řízení jakosti pro dodavatele do automobilového průmyslu dle mezinárodní normy ISO/TS 16 949:2002.

Předpokládaný vývoj činnosti společnosti ArcelorMittal Ostrava a.s.

Obrovský pokles ve spotřebě oceli zaznamenaný celosvětově ve 4. čtvrtletí roku 2008 jako důsledek globální krize pokračoval i v prvním čtvrtletí roku 2009 a značně ovlivňuje celkovou úroveň zakázek v naší společnosti. Současná situace ztěžuje možnost předpovídat požadavky trhu z dlouhodobějšího časového horizontu. Za těchto okolností se snahy prodeje & marketingu soustřeďují na zlepšování zákaznických vztahů, a to pružnou a rychlou reakcí na požadavky zákazníků, včasnými dodávkami, zvýšenou periodicitou návštěv zákazníků atd. Očekává se, že tato situace, v závislosti na skutečném dopadu hospodářské krize, bude i nadále pokračovat ve druhém čtvrtletí, doprovázena možným mírným zlepšením v druhém pololetí roku 2009.

Z pohledu celosvětové ekonomické krize společnost aktivně sleduje a pracuje na cíli snižování nákladů v oblasti výroby tekuté oceli, na optimalizaci mixu surovin, optimalizaci zásob surovin a náhradních díků, snižování administrativních a prodejních nákladů a optimalizaci nákladů na dopravu.

Z důvodu neočekávaných omezení způsobených globální ekonomickou krizí je ve společnosti posuzována priorita plánovaných investičních projektů a revidované investiční plány budou předloženy příslušným orgánům k diskuzi a následnému schválení.

Doplňující informace

Součástí Výročních zpráv jednotlivých společností konsolidovaného celku jsou Zpráva představenstva o podnikatelské činnosti a o stavu majetku společnosti a Zpráva o vztazích mezi ovládající a ovládanou osobou a o vztazích mezi ovládanou osobou a ostatními osobami ovládanými stejnou ovládající osobou dle §66a obchodního zákoníku.

V Ostravě
Představenstvo
ArcelorMittal Ostrava a.s.

Tato zpráva byla projednána a schválena na zasedání představenstva
ArcelorMittal Ostrava a.s.

KONSOLIDOVANÁ ROZVAHA
v plném rozsahu

Skupina ArcelorMittal Ostrava

k datu
31.12.2008
(v tisících Kč)

Vratimovská 689
707 02 Ostrava, Kunčice

		31.12.2008			31.3.2008
		Brutto	Korekce	Netto	Netto
	AKTIVA CELKEM	113 146 094	41 599 445	71 546 649	66 074 106
B.	Dlouhodobý majetek	55 259 413	38 381 308	16 878 105	29 598 882
<i>B.I.</i>	<i>Dlouhodobý nehmotný majetek</i>	<i>568 977</i>	<i>285 605</i>	<i>283 472</i>	<i>44 574</i>
B.I.1.	Zřizovací výdaje	2 377	435	1 942	2 138
B.I.2.	Nehmotné výsledky výzkumu a vývoje	371	371	0	
B.I.3.	Software	308 633	279 361	29 272	24 724
B.I.4.	Ocenitelná práva	5 895	5 044	851	632
B.I.6.	Jiný dlouhodobý nehmotný majetek	223 273	132	223 141	76
B.I.7.	Nedokončený dlouhodobý nehmotný majetek	28 428	162	28 266	17 004
<i>B.II.</i>	<i>Dlouhodobý hmotný majetek</i>	<i>53 759 838</i>	<i>37 785 106</i>	<i>15 974 732</i>	<i>15 371 924</i>
B.II.1.	Pozemky	1 633 193	0	1 633 193	1 633 193
B.II.2.	Stavby	13 764 295	8 906 175	4 858 120	4 935 012
B.II.3.	Samostatné movité věci a soubory movitých věcí	36 140 995	28 858 477	7 282 518	7 857 075
B.II.6.	Jiný dlouhodobý hmotný majetek	2 185	0	2 185	2 740
B.II.7.	Nedokončený dlouhodobý hmotný majetek	2 082 084	20 454	2 061 630	778 518
B.II.8.	Poskytnuté zálohy na dlouhodobý hmotný majetek	137 086	0	137 086	165 386
<i>B.III.</i>	<i>Dlouhodobý finanční majetek</i>	<i>704 546</i>	<i>310 697</i>	<i>393 849</i>	<i>13 960 443</i>
B.III.1.	Podíly v ovládaných a řízených osobách	98 424	1 984	96 440	96 440
B.III.2.	Podíly v účetních jednotkách pod podstatným vlivem	31 120	13 280	17 840	19 013
B.III.3.	Ostatní dlouhodobé cenné papíry a podíly	575 002	295 433	279 569	279 590
B.III.4.	Půjčky a úvěry - ovládající a řídicí osoba, podstatný vliv				13 565 400
<i>B.IV.</i>	<i>Aktivní konsolidační rozdíl</i>	<i>65 996</i>	<i>0</i>	<i>65 996</i>	<i>69 879</i>
<i>B.V.</i>	<i>Cenné papíry v ekvivalenci</i>	<i>160 056</i>	<i>0</i>	<i>160 056</i>	<i>152 062</i>
C.	Oběžná aktiva	57 859 688	3 218 137	54 641 551	36 272 072
<i>C.I.</i>	<i>Zásoby</i>	<i>9 131 575</i>	<i>1 618 075</i>	<i>7 513 500</i>	<i>6 949 732</i>
C.I.1.	Materiál	5 375 364	1 338 495	4 036 869	3 803 299
C.I.2.	Nedokončená výroba a polotovary	2 898 438	198 704	2 699 734	2 619 304
C.I.3.	Výrobky	808 187	73 733	734 454	512 314
C.I.5.	Zboží	30 937	64	30 873	7 537
C.I.6.	Poskytnuté zálohy na zásoby	18 649	7 079	11 570	7 278
<i>C.II.</i>	<i>Dlouhodobé pohledávky</i>	<i>46 534</i>	<i>773</i>	<i>45 761</i>	<i>51 750</i>
C.II.1.	Pohledávky z obchodních vztahů	15 358	246	15 112	22 463
C.II.5.	Dlouhodobé poskytnuté zálohy	4 007		4 007	5 880
C.II.7.	Jiné pohledávky	16 303	527	15 776	17 038
C.II.8.	Odložená daňová pohledávka	10 866		10 866	6 369
<i>C.III.</i>	<i>Krátkodobé pohledávky</i>	<i>32 719 307</i>	<i>1 599 289</i>	<i>31 120 018</i>	<i>18 237 008</i>
C.III.1.	Pohledávky z obchodních vztahů	7 646 301	1 554 391	6 091 910	7 584 654
C.III.2.	Pohledávky - ovládající a řídicí osoba	24 578 921	0	24 578 921	10 153 733
C.III.6.	Stát - daňové pohledávky	165 497	0	165 497	187 740
C.III.7.	Krátkodobé poskytnuté zálohy	141 303	40 127	101 176	90 737
C.III.8.	Dohadné účty aktivní	167 448	0	167 448	199 501
C.III.9.	Jiné pohledávky	19 837	4 771	15 066	20 643
<i>C.IV.</i>	<i>Krátkodobý finanční majetek</i>	<i>15 962 272</i>	<i>0</i>	<i>15 962 272</i>	<i>11 033 582</i>
C.IV.1.	Peníze	18 452	0	18 452	20 643
C.IV.2.	Účty v bankách	10 542 920	0	10 542 920	11 012 939
C.IV.3.	Krátkodobé cenné papíry a podíly	5 400 900	0	5 400 900	
D. I.	Časové rozlišení	26 993	0	26 993	203 162
D.I.1.	Náklady příštích období	26 918		26 918	202 329
D.I.3.	Příjmy příštích období	75		75	823

		31.12.2008	31.3.2008
	PASIVA CELKEM	71 546 649	66 074 106
A.	Vlastní kapitál	55 815 460	49 719 611
A.I.	Základní kapitál	12 390 257	12 390 257
A.I.1.	Základní kapitál	12 390 257	12 390 257
A.II.	Kapitálové fondy	11 931	11 931
A.II.2.	Ostatní kapitálové fondy	658	658
A.II.4.	Oceňovací rozdíly z přecenění při přeměnách	11 273	11 273
A.III.	Rezervní fondy, nedělitelný fond a ostatní fondy ze zisku	1 998 034	1 507 731
A.III.1.	Zákonný rezervní fond/Nedělitelný fond	1 998 034	1 505 159
A.III.2.	Statutární a ostatní fondy		2 572
A.IV.	Výsledek hospodaření minulých let	34 988 351	35 098 676
A.IV.1.	Nerozdělený zisk minulých let	34 988 351	35 098 676
A.V.	Výsledek hospodaření běžného účetního období bez menšinových podílů	6 093 247	382 092
A.V.1.	Výsledek hospodaření běžného účetního období (+ -)	6 076 933	380 101
A.V.2.	Podíl na hospodářském výsledku v ekvivalenci	16 314	1 991
A.VI.	Pasivní konsolidační rozdíly	37 021	39 335
A.VII.	Konsolidační rezervní fond	296 619	289 589
B.	Cizí zdroje	14 528 431	15 339 049
B.I.	Rezervy	1 445 902	1 506 559
B.I.1.	Rezervy podle zvláštních právních předpisů	529 682	906 427
B.I.4.	Ostatní rezervy	916 220	600 132
B.II.	Dlouhodobé závazky	4 747 358	5 049 302
B.II.2.	Závazky - ovládající a řídicí osoba	3 777 577	3 744 959
B.II.9.	Jiné závazky	353	332
B.II.10.	Odložený daňový závazek	969 428	1 304 011
B.III.	Krátkodobé závazky	8 335 171	8 768 188
B.III.1.	Závazky z obchodních vztahů	4 285 486	3 324 048
B.III.2.	Závazky - ovládající a řídicí osoba		1
B.III.5.	Závazky k zaměstnancům	34 172	41 429
B.III.6.	Závazky ze sociálního zabezpečení a zdravotního pojištění	122 975	128 118
B.III.7.	Stát - daňové závazky a dotace	1 113 769	537 814
B.III.8.	Krátkodobé přijaté zálohy	547 593	558 452
B.III.10.	Dohadné účty pasivní	1 956 800	3 454 888
B.III.11.	Jiné závazky	274 376	723 438
B.IV.	Bankovní úvěry a výpomoci		15 000
B.IV.2.	Krátkodobé bankovní úvěry		15 000
C. I.	Časové rozlišení	1 199 604	1 012 292
C.I.1.	Výdaje příštích období	1 199 604	1 012 292
D.	Menšinový kapitál	3 154	3 154
D.III.	Menšinové ziskové fondy včetně nerozděleného zisku minulých let	3 154	3 154

Deloitte Audit s.r.o.
Karolinská 654/2, 186 00 Praha 8
Číslo osvědčení 079

Ing. Michal Brandejs
Auditor
Číslo osvědčení 1675

KONSOLIDOVANÝ VÝKAZ ZISKU A ZTRÁTY
v druhovém členění

Skupina ArcelorMittal Ostrava

rok končící k
31.12.2008
(v tisících Kč)

Vratimovská 689
707 02 Ostrava, Kunčice

		Rok končící 31.12.2008	Rok končící 31.3.2008
I.	Tržby za prodej zboží	175 182	20 506
A.	Náklady vynaložené na prodané zboží	146 549	19 123
+	Obchodní marže	28 633	1 383
II.	Výkony	40 373 892	4 760 551
II.1.	Tržby za prodej vlastních výrobků a služeb	38 797 042	4 487 561
II.2.	Změna stavu zásob vlastní činnosti	605 815	152 578
II.3.	Aktivace	971 035	120 412
B.	Výkonová spotřeba	28 454 500	3 360 024
B.1.	Spotřeba materiálu a energie	24 525 400	2 954 011
B.2.	Služby	3 929 100	406 013
+	Přidaná hodnota	11 948 025	1 401 911
C.	Osobní náklady	3 775 560	384 824
C.1.	Mzdové náklady	2 700 549	275 371
C.2.	Odměny členům orgánů společnosti a družstva	1 884	186
C.3.	Náklady na sociální zabezpečení a zdravotní pojištění	985 159	100 809
C.4.	Sociální náklady	87 968	8 458
D.	Daně a poplatky	151 323	5 777
E.	Odpisy dlouhodobého nehmotného a hmotného majetku	1 200 666	160 505
	Zúčtování pasivního konsolidačního rozdílu	2 314	2 314
	Zúčtování aktivního konsolidačního rozdílu	3 883	3 883
III.	Tržby z prodeje dlouhodobého majetku a materiálu	647 511	26 267
III.1.	Tržby z prodeje dlouhodobého majetku	4 107	393
III.2.	Tržby z prodeje materiálu	643 404	25 874
F.	Zůstatková cena prodaného dlouhodobého majetku a materiálu	565 424	23 787
F.1.	Zůstatková cena prodaného dlouhodobého majetku	1 480	1 691
F.2.	Prodaný materiál	563 944	22 096
G.	Změna stavu rezerv a opravných položek v provozní oblasti a komplexních nákladů příštích období	1 316 621	142 591
IV.	Ostatní provozní výnosy	4 179 274	4 506
H.	Ostatní provozní náklady	4 319 377	34 494
*	Konsolidovaný provozní hospodářský výsledek	5 444 270	679 137
J.	Prodané cenné papíry a podíly	156 024	
VII.	Výnosy z dlouhodobého finančního majetku	18 304	
VII.1.	Výnosy z podílů v ovládaných a řízených osobách a v účetních jednotkách pod podstatným vlivem	10 357	
VII.2.	Výnosy z ostatních dlouhodobých cenných papírů a podílů	7 947	
VIII.	Výnosy z krátkodobého finančního majetku	80 121	
IX.	Výnosy z přecenění cenných papírů a derivátů	428 844	
L.	Náklady z přecenění cenných papírů a derivátů	0	305 028
M.	Změna stavu rezerv a opravných položek ve finanční oblasti	(154 852)	
X.	Výnosové úroky	1 121 978	129 857
N.	Nákladové úroky	189 165	19 814
XI.	Ostatní finanční výnosy	3 516 440	212 148
O.	Ostatní finanční náklady	2 521 872	237 571
*	Konsolidovaný finanční výsledek hospodaření	2 453 478	-220 408
Q.	Daň z příjmů za běžnou činnost	1 820 815	78 628
Q 1.	- splatná	2 159 895	11 909
Q 2.	- odložená	(339 080)	66 719
**	Konsolidovaný výsledek hospodaření za běžnou činnost	6 076 933	380 101
***	Konsolidovaný hospodářský výsledek za účetní období bez podílu ekvivalence	6 076 933	380 101
	Hospodářský výsledek běžného úč. období bez menšinových podílů	6 076 933	380 101
**	Podíl na hospodářském výsledku v ekvivalenci	16 314	1 991
***	Konsolidovaný výsledek hospodaření za účetní období	6 093 247	382 092
****	Konsolidovaný výsledek hospodaření před zdaněním	7 914 062	460 720

KONSOLIDOVANÝ PŘEHLED O PENĚŽNÍCH
TOCÍCH (CASH FLOW)

Skupina ArcelorMittal Ostrava

rok končící k
31.12.2008
(v tisících Kč)

Vratimovská 689
707 02 Ostrava, Kunčice

	Rok končící 31.12.2008	Rok končící 31.3.2008
P.	11 033 582	11 369 939
	<i>Peněžní toky z hlavní výdělečné činnosti (provozní činnost)</i>	
Z.	7 899 739	460 720
A.1.	1 577 074	148 722
A.1.1.	1 200 666	160 505
A.1.2.	1 161 769	142 591
A.1.3.	153 397	1 298
A.1.4.	-18 304	
A.1.5.	-932 813	-110 043
A.1.6.	12 359	-45 629
A.*	9 476 813	609 442
A.2.	-2 013 932	-863 598
A.2.1.	1 933 460	-907 665
A.2.2.	-1 921 201	-14 271
A.2.3.	-2 026 191	58 338
A.**	7 462 881	-254 156
A.3.	-2 548	-59
A.4.	1 306 821	73 458
A.5.	-1 630 804	0
A.6.		
A.***	7 136 350	-180 757
	<i>Peněžní toky z investiční činnosti</i>	
B.1.	-1 233 071	-110 996
B.2.	4 107	393
B.3.	18 304	
B.4.	-982 000	
B.***	-2 192 660	-110 603
	<i>Peněžní toky z finančních činností</i>	
C.1.	-15 000	-44 997
C.2.		
C.***	-15 000	-44 997
F.	4 928 690	-336 357
R.	15 962 272	11 033 582